



Для немедленной публикации:
21.03.2023

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

**ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВЛЯЕТ О ВЫДЕЛЕНИИ 3 МИЛЛИОНОВ ДОЛЛАРОВ
НА ЦЕНТР ПУЭРТО-РИКАНСКИХ ИССЛЕДОВАНИЙ В ХАНТЕР-КОЛЛЕДЖЕ И
ИНСТИТУТ ДОМИНИКАНСКИХ ИССЛЕДОВАНИЙ В СИТИ-КОЛЛЕДЖ**

Учреждения получают это финансирование для поддержки текущих операций и инициатив по сохранению культуры и истории латиноамериканцев Нью-Йорка

Губернатор Кэти Хокул сегодня объявила, что Центр пуэрто-риканских исследований в Хантер-колледже и Институт доминиканских исследований в Сити-колледже получают 3 миллиона долларов на поддержку текущих операций и инициатив в своих учреждениях по сохранению культуры и истории латиноамериканских жителей Нью-Йорка. Губернатор сделала это объявление на приеме губернатора SOMOS в Олбани.

«Здесь, в Нью-Йорке, наше разнообразие — это наша сила, и прямо в центре этого находится влияние, которое латиноамериканцы Нью-Йорка оказали на наш штат, — **сказала губернатор Хокул.** — Музыка и еда, искусство и танцы, наука и медицина — самые лучшие районы Нью-Йорка изменились к лучшему благодаря этому вкладу. Я с гордостью объявляю об этом финансировании для поддержки усилий Хантер-колледжа и Сити-колледжа, направленных на то, чтобы продолжать рассказывать эти истории и передавать культуру будущим поколениям».

Центр пуэртоториканских исследований в Хантер-колледже (Centro) был основан группой студентов, преподавателей и общественных активистов в 1973 году для обеспечения сохранения истории пуэртоториканских жителей Нью-Йорка. Сегодня он остается крупнейшим университетским исследовательским институтом, библиотекой и архивом, посвященным пуэртоториканскому опыту в Соединенных Штатах. Основанный в 1992 году Институт доминиканских исследований при Городском колледже (CUNY DSI) является первым в стране научно-исследовательским институтом на базе университета, занимающимся изучением лиц доминиканского происхождения в Соединенных Штатах и других частях мира.

Член законодательного собрания Эдди Гиббс сказал: «Собираясь на конференцию SOMOS 2023, мы думаем на тему «Использование силы нашего разнообразия». Я с нетерпением жду обсуждения решений, касающихся проблем, касающихся латиноамериканского сообщества Нью-Йорка, и я приветствую выделение губернатором Хокул 3 миллионов долларов Центру пуэрто-риканских исследований в Хантер-колледже и Институту доминиканских исследований в Сити-колледже. Это окажет глубокое влияние на жизнь студентов и всего латиноамериканского сообщества».

Член законодательного собрания Каринес Рейес: «Инвестиции губернатора Хокул в эти важнейшие учреждения обеспечат сохранение латиноамериканского наследия Нью-Йорка. Это позволит жителям Нью-Йорка всех возрастов и профессий лучше понять яркую культуру нашего сообщества. Я благодарю губернатора за ее приверженность всем жителям Нью-Йорка, особенно за ее работу по поддержке жителей Нью-Йорка латиноамериканского происхождения».

Член городского совета Нью-Йорка Дайана Айяла сказала: «Пуэрто-риканцы и доминиканцы составляют одну из крупнейших групп иммигрантов в Нью-Йорке, и заявление губернатора Хокул на SOMOS демонстрирует ее приверженность нашим процветающим сообществам. – Центр пуэрториканских исследований в Хантер-колледже и Институт доминиканских исследований в Сити-колледже сохраняют богатую историю этих сообществ, и это финансирование гарантирует, что будущие поколения будут и впредь иметь возможность изучать эту неотъемлемую, но часто упускаемую из виду часть американской истории».

###

Другие новости на сайте www.governor.ny.gov
New York State | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418